教育部補助技專校院推動學生參加國際性技藝能競賽要點
中華民國101年10月5日台技(一)字第1010162054C號令修正發布
一、目的：教育部 (以下簡稱本部)為鼓勵技專校院學生參加國際性技藝能競賽，透過全國性技藝能競賽或培訓，協助學生熟練專門技術，重視實作學習，培育具國際視野之專業人才，特訂定本要點。
二、補助對象：財務及會計制度健全，且最近一年內無重大違規事項之公私立科技大學、技術學院及專科學校(以下簡稱技專校院)。
三、補助重點：
（一）技專校院共同參與國際性技藝能競賽之全國性活動，有助提升學生之專業技能及創新能力者。
（二）本部政策性委託辦理之活動。
四、補助原則：
（一）本補助以部分補助為原則，申請者至少應編列百分之二十之計畫配合款。

（二）本部視計畫之可行性、重要性及是否符合政策之需要性等核定補助額度。但政策性委託辦理或資源不足地區之申請案，得視狀況予以特殊考量。

（三）各申請計畫所規劃之競賽職種，以不與行政院勞工委員會或其他政府機關已辦理之競賽職種重複為原則。
（四）各申請計畫應規劃全國性之相關競賽或研習營，以培訓國內技專校院相關科系學生具備參與國際競賽之能力，並選送優秀學生或作品出國參加相關國際性技藝能競賽，且提供出國學生各項賽前訓練（含外語能力訓練）及協助。
五、申請期間：申請期間：符合第二點規定之補助對象，應研擬申請計畫書，並檢附相關資料共十份，於每年十一月三十日前向本部申請下一年度之補助。
六、補助項目及基準（以新臺幣為單位，申請補助經費數額範例如附表）： 
（一）相關經費補助基準，依中央各機關用途別科目分類及執行標準表及相關會計規定辦理。
（二）獲補助之計畫，於選送優秀學生出國參加國際性競賽，本部僅補助學生出國所需機票費用，其餘出國競賽所需費用由承辦學校配合款支應。
（三）經費編列原則及不得支給項目：依本部補助及委辦經費核撥結報作業要點（詳見網頁：http://www.edu.tw ，請依序點選法令規章→本部行政規則→會計處→本部補助及委辦經費核撥結報作業要點）規定辦理。
七、申請計畫內容： 
（一）活動名稱。
（二）活動目的。
（三）活動特色（包括背景分析、與產業結合或國際接軌之程度等）。
（四）計畫期程。
（五）辦理方式（包括活動要點、選送優秀學生作品及隊伍參加相關國際性技藝能競賽之規定等）。
（六）參加對象。
（七）評審委員或師資名單。
（八）預期效益（包括參加人數）。
（九）經費預算表。
（十）歷年辦理成果。
八、審查作業：
（一）以辦理活動之目的、成果效益及經費之編列是否合理為審查重點。
（二）依計畫書格式、內容、經費編列方式、執行可行性及預期效益等進行審查，必要時本部得邀請專家學者組成專案小組審查。
九、經費請領及核銷：
（一）獲補助之單位，應於計畫結束後一個月內，提出成果報告書（包括電子檔一份），併同經費收支結算表報本部辦理經費核銷；其成果報告書之內容要項包括活動名稱、辦理單位、辦理時間、出列席人員名單 (含人數統計) 、成果摘要、活動照片五張以上(須顯示舉辦日期)、作品或照片推廣同意書及出國學生參賽心得等。
（二）經費請撥、支用及核銷結報，應依「教育部補助及委辦經費核撥結報作業要點」規定辦理（詳見網頁：http://www.edu.tw，請依序點選法令規章→會計處→本部經費相關法令規章→本部經費核撥結報原則）。
十、補助成效考核：
（一）未依本部相關規定辦理者，除繳回補助款外，於下次申請時，不予補助。

（二）經核定補助者，應依計畫執行，如未經本部同意而有隨意變更情事，停止該計畫之補助一年。
（三）各計畫執行學校於申請補助經費核撥時，應建置完成各計畫專屬網頁（活動內容及成果），並於核銷公文註明計畫網址以供查核。
